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Popoarele care au avut privilegiul să fie cele mai aproape

de religia lui Hristos sunt, veți observa, cele mai

inteligente, cele mai prospere. Anglia, de exemplu, care a

tradus Biblia și a publicat-o și a răspândit-o în întreaga

lume la toate popoarele și limbile, a devenit cea mai mare

dintre națiunile din timpul său. Apoi, Statele Unite (o

națiune soră Imperiului englez), care în urmă cu mai puțin
de două secole și-a fondat guvernul pe principiile Bibliei și

a înscris pe dolarul ei, ÎN DUMNEZEU NE ÎNCREDEM, și

care a înființat și Asociația biblică americană, în doar

câțiva ani, a devenit cea mai mare dintre națiuni, la fel ca

și evreii în vremea lor.

Și ceea ce este adevărat pentru națiuni este, desigur, la fel

de adevărat și pentru indivizi, case, familii și comunități.

Dacă vă veți lua puțin timp să observați, veți vedea

această lege a binecuvântărilor și a blestemelor

demonstrată peste tot, fără excepție.

Lumea a fost întemeiată pe religie și puteți fi siguri că
atunci când religia dispare de pe pământ, lumea va

dispărea odată cu ea. Cei care se îndrăgostesc de Adevăr

vor descoperi că binecuvântările se vor îndrăgosti reciproc

de ei.

Text de Memorat:

Luaţi seama deci să umblaţi cu băgare de seamă, nu

ca nişte neînţelepţi, ci ca nişte înţelepţi.16

Răscumpăraţi vremea, căci zilele sunt rele. De aceea

nu fiţi nepricepuţi, ci înţelegeţi care este voia

Domnului. Efeseni 5:15-17

DuminicDuminicăă 20 August 20 August

Cuvinte de mulțumire

Zah. 12: 8 – „În ziua aceea, Domnul va ocroti pe locuitorii

Ierusalimului, așa că cel mai slab dintre ei va fi în ziua

aceea ca David; și casa lui David va fi ca Dumnezeu, ca

Îngerul Domnului înaintea lor.” 

Acum, ca să știm ce înseamnă a fi „ca Dumnezeu”, trebuie

să studiem cum este Dumnezeu. La început, El nu numai

că a creat și a umplut din belșug pământul cu orice lucru

bun pentru făpturile Sale, ci de asemenea a sădit o

grădină (casă) pentru om. Astfel, El a făcut un model de

casă pentru toate ființele umane care urmau să trăiască
după aceea. El a învățat pe Adam cum să-și păzească casa

și cum să lucreze grădina. El l-a învățat cum să vorbească
și să discearnă natura între un animal și altul, să le

numească în mod corespunzător. Dumnezeu a înzestrat

omul cu cunoștință și viață pentru a-l face fericit și util în a

face lumea ceea ce ar trebui să fie. Chiar și după ce

perechea sfântă a căzut în păcat, Dumnezeu era la fel de

interesat de ei, precum a fost și înainte - atât de mult, de

fapt, încât El a început imediat să-i învețe cum să se

mântuiască și să se întoarcă la casa lor veșnică. Din acea zi

și până acum, El a continuat astfel să învețe familia

umană.

Pentru a face această lucrare mântuitoare, Dumnezeu a

trimis Duhul Adevărului, El a trimis profeți și îngeri, de

asemenea pe singurul Său Fiu - toți învățători ai mântuirii.

El Însuși a coborât la Sinai și chiar dacă ei au omorât

aproape pe toți slujitorii Săi, inclusiv pe fiul Său, totuși

interesul Său veșnic pentru rasa umană a continuat până
în zilele noastre. În ciuda greșelilor noastre, promisiunea

Lui de a ne duce înapoi în Eden pentru a trăi cu El acolo

dacă ne pocăim, rămâne în continuare la fel de sigură ca

și soarele.

Acum vedeți cum este Dumnezeu și dacă vrem să fim „ca

Dumnezeu”, așa trebuie să fim și noi. Asta înseamnă că
trebuie să fim la fel de interesați unul de celălalt și de

construirea Împărăției Sale pe cât este de interesat El

pentru noi. Trebuie să fim la fel de dezinteresați ca și El.

Trebuie să învățăm cu bucurie pe alții tot ce ne-a învățat

El. Trebuie să facem tot ce putem pentru a îmbunătăți
condițiile de viață a altora. Trebuie să facem lumea mai

bună decât ar putea fi dacă nu am fi fost în ea. În

săptămâna creațiunii, Dumnezeu și-a făcut partea Lui.

Acum trebuie să ne facem partea noastră în creațiune

dacă vrem să fim ca Dumnezeu.

Orice lucru bun am avea, fie că este o meserie sau un alt

dar valoros pe care îl avem, trebuie să fim la fel de

credincioși în el și de doritori să-i învățăm pe ceilalți,
precum El este credincios și doritor să ne învețe pe noi.

Dacă neglijăm această datorie, nu numai că nu vom fi ca

Dumnezeu, ci chiar va trebui să dăm socoteală de

neglijența noastră.

Domnul a învățat păsările cum să trăiască, cum să-și

construiască cuiburi și cum să-și crească puii mici. Atunci

nu ar trebui să-i ajutăm pe ceilalți să-și construiască și să-

și îmbunătățească locuințele și stilul de viață? Vă amintiți
ce a spus Isus: „Și oricine va da de băut numai un pahar

de apă rece unuia dintre acești micuți, în numele unui

ucenic, adevărat vă spun că nu-și va pierde răsplata”. Mat.

10:42.

Dacă Dumnezeu nu ar fi ceea ce este, El nu ar fi

Dumnezeu; și dacă noi vom continua să fim așa cum am

fost dintotdeauna, nu vom fi niciodată „ca Dumnezeu”.

În ce trebuie să urmeze credincioșii „pilda lui

Dumnezeu”? Efeseni 5:1,2

Luni, 21 AugustLuni, 21 August

Ca niște copii ai luminii

"Cel care a poruncit ca lumina să strălucească din

întuneric, luminează în mintea fiecăruia care vrea să-L

privească cum se cuvine, iubindu-L în mod suprem,

arătând o credință și o încredere neclintită în El. Lumina

Lui strălucește în camerele minții și în templul sufletului.

Inima este umplută de lumina cunoașterii slavei care

strălucește pe fața lui Isus Hristos. Și odată cu această
lumină vine și discernământul spiritual.... OFC 265.2

"Cedând de bunăvoie la evidența adevărului și umblând în

lumina care strălucește pe calea noastră, primim o lumină
și mai mare. Prin puterea manifestării slavei divine,

avansăm în mod constant în înțelegerea spirituală. OFC

265.3

"Cunoașterea adevărului de către Hristos a fost directă,

pozitivă, fără umbră. Cu cât un om îl cunoaște mai

îndeaproape pe Isus Hristos, cu atât va fi mai atent să-și

trateze semenii cu respect, cu curtoazie, cu dreptate. El a

învățat de la Hristos și urmează exemplul Său în cuvânt și

în acțiune. Prin credință, el este unit cu Hristos. "Noi

suntem lucrători împreună cu Dumnezeu" (1 Corinteni

3:9).... .... OFC 265.4

"Rugăciunea lui Hristos a fost pentru unitate între urmașii

Săi. Această unitate este dovada care trebuie să convingă
lumea că Dumnezeu L-a trimis pe Fiul Său pentru a-i salva

pe păcătoși. Noi Îl slujim pe Hristos prin faptul că arătăm

iubirea adevărată, pură și sfântă unii față de alții. Cei care

sunt aleși să se conecteze la instituțiile Domnului trebuie

să fie oameni devotați, care se dedică și se sacrifică, trăind

nu pentru a se mulțumi pe ei înșiși, ci pentru a-L mulțumi

pe Stăpân. Aceștia sunt oamenii care vor face cinste

instituțiilor Domnului. OFC 265.5

"Cunoașterea lui Dumnezeu și a lui Hristos este în mod

pozitiv esențială pentru mântuire. Pierdem mult în fiecare

zi că nu învățăm mai mult despre blândețea și smerenia

lui Hristos. Cei care învață despre Hristos obțin cea mai

înaltă clasă de educație. Prin credință și dependență de

harul mântuitor al lui Hristos, ei cresc în cunoaștere și

înțelepciune. Ei Îl iubesc și Îl laudă pe Mântuitorul...." OFC

265.6

Mânia lui Dumnezeu, așa cum este înțeleasă în mod

obișnuit, este reprezentată de ultimele șapte plăgi

(Apocalipsa 15:1) și este vizată în timpul perioadei dintre

încheierea perioadei de probă și a doua venire a lui

Hristos...

"Invențiile omenești fac plăcere minții trupești și liniștesc

conștiința care se agață de păcat. Nu era plăcut oamenilor

să vadă și să practice credința care lucrează prin iubire și

sfințește sufletul. Păcatul nu era părăsit și disprețuit și,

pentru a-l scuza, trebuia să se inventeze un mijloc prin

care să fie tocit tăișul sabiei adevărului; astfel, oamenii au

adus raționamente și afirmații omenești. Dacă oamenii ar

fi permis Cuvântului lui Dumnezeu să își facă lucrarea

asupra inimii și a intelectului, ei ar fi distins și ar fi separat

ceea ce este fals de ceea ce este adevărat. Dacă ar fi

primit Scripturile în simplitatea lor, nu s-ar fi dedat la

căutări lumești, la împlinirea speranțelor lor vremelnice.

Dar, prin tradițiile lor, ei au lipsit de orice efect cuvântul lui

Dumnezeu și au smuls Scriptura din adevăratul ei înțeles.

Domnul spune că cuvântul adevărului poate să-i facă pe

oameni înțelepți pentru mântuire. El este o protecție și un

scut și îi apără pe oameni de amăgirile vrăjmașului.

'Nimeni să nu vă amăgească cu vorbe deșarte, căci din

pricina acestor lucruri vine mânia lui Dumnezeu peste

copiii neascultării. De aceea nu fiți părtași cu ei. Căci

odinioară erați întuneric, dar acum sunteți lumină în

Domnul; umblați ca niște copii ai luminii; căci roada

Duhului este în toată bunătatea, dreptatea și adevărul'".

ST 4 iunie 1894, par. 4

De ce îi îndeamnă Pavel pe credincioși să nu se

întovărășească cu păcătoșii? Efeseni 5:7-10

MarMarţţi, 22 Augsti, 22 Augst

„Deșteaptă-te!”

Is. 60: 1 – „Scoală-te, luminează-te; căci lumina ta a venit și

slava Domnului a răsărit peste tine” (KJV).

Un obiect întunecat și murdar nu luminează niciodată,

consumă toată lumina pentru sine. Luna strălucește

deoarece suprafața sa este din substanță albă. Dacă ar fi

făcută din substanță neagră, nu ar putea reflecta nicio

lumină. Același lucru este valabil și cu lumina spirituală:

dacă dorim să luminăm, acum trebuie să ne ridicăm și să
ne curățăm, să îndepărtăm hainele negre și murdare - să
luăm parte activă în această redeșteptare și reformă sub

supravegherea Duhului Sfânt. Prostia, fanatismul și

indiferența trebuie abandonate și gândirea divină pusă în

acțiune, așa cum poruncește Domnul:

„Să se lase cel rău de calea lui, și omul nelegiuit să se lase

de gândurile lui, să se întoarcă la Domnul care va avea

milă de el, la Dumnezeul nostru care nu obosește

iertând.” „Căci gândurile Mele nu sunt gândurile voastre,

și căile voastre nu sunt căile Mele, zice Domnul. Ci cât sunt

de sus cerurile față de pământ, atât sunt de sus căile Mele

față de căile voastre și gândurile Mele față de gândurile

voastre. Căci, după cum ploaia și zăpada se coboară din

ceruri și nu se mai întorc înapoi, ci udă pământul și-l fac să
rodească și să odrăslească, pentru ca să dea sămânță
semănătorului și pâine celui ce mănâncă, tot așa și

cuvântul Meu, care iese din gura Mea, nu se întoarce la

Mine fără rod, ci va face voia Mea și va împlini planurile

Mele.” Isaia 55: 7-11.

Trebuie să ne curățim gândurile noastre, obiceiurile

noastre, trupurile noastre, hainele noastre, casele noastre

în interior și în exterior. Curățenia este evlavie; Guvernul

lui Dumnezeu este lege și ordine, pace și dreptate,

bucurie și mulțumire. Așadar, noi trebuie să fim șlefuiți de

Duhul lui Dumnezeu, să fim cu totul creștini dacă vrem să
„luminăm”, dacă trebuie să reflectăm vreodată Cuvântul

lui Dumnezeu celor care stau în întuneric. Dacă v-ați
îngrijit de toate lucrurile pe care le învață solia, atunci, ca

datorie supremă și privilegiu divin, luați ceea ce spune

Inspirația: „Scoală-te, luminează-te; căci lumina ta a venit

și slava Domnului a răsărit peste tine”. Cei care stau acum

ca obiecte întunecate, consumând lumină pentru ei înșiși,

ar trebui acum să îmbrățișeze oportunitatea și să
primească privilegiul. Astăzi este ocazia ta.

Is. 60: 2 - „Căci iată, întunericul acoperă pământul, și

negură mare, popoarele; dar peste tine răsare Domnul, și

slava Lui se arată peste tine.” Cuvântul „iată” conotează
ideea că, dacă te uiți, poți vedea semnele întunericului

care plutesc deja în jur. „Negură mare” înseamnă că
oamenii se vor pierde complet, fără a ști pe ce cale să se

întoarcă, vor fi complet confuzi și nedumeriți. Acum este

ocazia noastră de a răspunde chemării Domnului și de a

ne pregăti pentru a face față situației. Acum trebuie să ne

dăm seama pe deplin că, în realitate, suntem chemați să
fim lumină pentru Denominațiune și, în cele din urmă,

pentru lume. Într-adevăr, este minunat ca noi să fim cei

aleși dintre marile mase ale lumii! Nu vă puteți permite să
pierdeți acest privilegiu. Acționați acum.

Is. 60: 3 - „Neamuri vor umbla în lumina ta, și împărați, în
strălucirea razelor tale.” 

Suntem acum cel mai întunecat popor din lume, dar iată
deja ziua în care vom fi cei mai cunoscuți. Iată făgăduința
sigură că, dacă acum ne ridicăm din șederea noastră și

facem efortul de a atinge scopul stabilit de Dumnezeu

pentru noi, rezultatul va fi că neamurile vor umbla în

lumina noastră și împărați în strălucirea razelor noastre.

Aceasta este ziua acceptabilă pentru dumneavoastră.

Citește Efeseni 5:11-14. Ce avertizare fermă rostește

Pavel aici și cum se aplică situației noastre prezente?

Miercuri, 23 AugustMiercuri, 23 August

Căutarea chilipirurilor

Soliile acestea, scrise nu cu o putere de om, ci de

Dumnezeu, cuprind lecții care ar trebui să fie studiate de

toți, și care se vor dovedi de folos să fie deseori repetate.

În ele este arătată evlavia practică, sunt prezentate

principiile care trebuie să fie urmate de fiecare și în care

este în mod clar arătată calea care duce la viața veșnică.

FA 470.2

"Dar puțini dintre tineri înțeleg ce înseamnă să fii creștin,

să fii asemenea lui Hristos. Un studiu în rugăciune al

Cuvântului lui Dumnezeu este necesar dacă vor să-și

conformeze viața la Modelul perfect. Puțini

experimentează acea separare de lume pe care

Dumnezeu o cere de la ei pentru a deveni membri ai

familiei Sale, copii ai Împăratului ceresc. 'De aceea, ieșiți
din mijlocul lor și fiți despărțiți, zice Domnul, și nu vă
atingeți de ce este necurat; și Eu vă voi primi și vă voi fi

Tată și veți fi fiii și fiicele Mele, zice Domnul Atotputernic.'"

RH 11 martie 1880, par. 25

„Cum să folosiți bine timpul pierdut””

Sunteți conștienți de faptul că ni s-a încredințat o mare

lucrare de făcut și că trebuie făcută într-un timp foarte

scurt; și prin urmare, ar trebui să învățăm cum să
transformăm timpul pierdut într-o bună utilizare. Cineva a

spus că, în medie, mai mult de jumătate din viața și

energia unui om sunt risipite în vorbire inutilă și în a

urmări pe alții ca o poliție. Prin urmare, una dintre cele

mai mari nevoi ale noastre este aceea de a învăța cum să
ne controlăm limbile noastre și de a ne feri să ne

amestecăm în problemele altora pentru a păstra timpul și

energia, pacea și integritatea.

Este bine să ne amintim și faptul că limbile noastre ne-au

fost date în scopul de a vorbi Adevărul lui Dumnezeu și a-L

lăuda pe El, iar energiile noastre pentru a vesti Adevărul

Său și pentru a binecuvânta pe poporul Său. Să vorbim și

să lucrăm pentru aceste principii născute din cer. Dacă
întâmplător vedeți sau să auziți că cineva face ceva care

nu este în conformitate cu cel mai bun criteriu al vostru și

nu este potrivit pentru un creștin să facă și dacă credeți că
îl puteți ajuta, atunci nu faceți din voi un purtător de

povești spunând aceasta la alții, ci mai degrabă vorbiți cu

cel vinovat.

Nu deveniți un criteriu pentru nimeni și nu vă impuneți
ideile nimănui, ci vouă înșivă. Nu este de datoria cuiva să
acționeze ca un agent de poliție asupra altuia. Înțelegeți că
nimeni nu este obligat să se supună la standardele și

maximele nimănui. Ascultați ce spune Inspirația: „Cine ești

tu, care judeci pe robul altuia? Dacă stă în picioare sau

cade, este treaba stăpânului său; totuși va sta în picioare,

căci Domnul are putere ca să-l întărească pentru ca să
stea.” (Rom. 14: 4), dar dacă tu nu ești capabil să faci

nimic, atunci de ce să încerci!

Nu vă faceți dușmani cu limbile voastre. Faceți-vă prieteni.

Și nu aveți sensibilitatea în vârfurile degetului (nu vă
deranjați cu ușurință). Dacă o faceți, voi înșivă veți simți
pierderea prietenilor, a bucuriei sociale și a oportunității și

privilegiului de a câștiga suflete pentru Hristos. Nu

încheiați ziua fără a înregistra niciun credit pe pagina

voastră de evidență în cartea cerului. Nici să nu

interpretați greșit motivele altor persoane. Încercați să
vedeți și să interpretați totul în modul cel mai corect

posibil, dați șanse tuturor. Vedeți binele în toată lumea și

închideți ochii față rău.

Conversațiile voastre să fie pe tema promovării Adevărului

lui Dumnezeu pentru ziua respectivă. Aceasta vă va ține

limba ocupată vorbind despre ceva profitabil și lăudabil.

Meditați și studiați, și când vorbiți de religie, în niciun caz

să nu plictisiți pe cei ce ascultă. Continuați discuția numai

în măsura în care ascultătorii voștri arată interes - „Să nu

dați câinilor lucrurile sfinte și nu aruncați mărgăritarele

voastre înainte porcilor, ca nu cumva să le calce în

picioare și să se întoarcă să vă rupă.” Mat. 7: 6

Limbile sunt greu de controlat și urechile sunt mereu

nerăbdătoare să asculte. Prin urmare, este mai bine dacă
vizitați mai puțin. Multe vizite sunt doar o pierdere de

timp și o ispită de a discuta paiul din ochii celorlalți și de a

trece cu vederea bârna care este în propriul vostru ochi.

Ori de câte ori sunteți singuri, puteți face ceva. Puteți dar

să lucrați sau să studiați. Însă, atunci când vă întâlniți cu

alții, șansele sunt să nu faceți nimic altceva decât să vă
faceți rău vouă înșivă și celorlalți. Acum este momentul să
studiați și să învățați Adevărul pentru acest timp, pentru a

ști cum să dați un studiu și cum să răspundeți la întrebări

într-un mod simplu, fără a fi nevoie să intrați în multă
istorie sau biografie. Și dacă sunteți hotărâți să umblați
zilnic cu Dumnezeu și să studiați voința Lui cu privire la

propriile voastre îndatoriri, nu la îndatoririle altora, veți
găsi o mulțime de căi care să vă mențină ocupați și feriți
de rău.

Analizează îndemnurile lui Pavel din Efeseni 5:15-17.

Care este diferența dintre a umbla „nu ca niște

neînțelepți”, ci ca „niște înțelepți”? Ce înseamnă
„răscumpărați vremea”?

Joi, 24 AugustJoi, 24 August

Închinarea plină de Duhul
Sfânt

Dumnezeu este slăvit prin cântări de laudă dintr-o inimă
curată, plină de dragoste și devotament față de El. Când

se adună la un loc credincioșii adevărați, discuțiile lor nu

vor fi despre nedesăvârșirile altora și ei nu vor avea

plăcere să murmure sau să se plângă; iubirea, dragostea,

legătura desăvârșirii este cea care îi va lega. Iubirea față
de Dumnezeu și față de aproapele se revarsă în mod

natural prin cuvinte pline de afecțiune, împreună simțire

și prețuire pentru frații lor. Pacea lui Dumnezeu domnește

în inimile lor; vorbele lor nu sunt deșarte, vorbe goale,

ușuratice, ci o mângâiere și o îmbărbătare pentru cei ce le

ascultă. 1M 509.2

"Mântuitorul nostru a fost profund hotărât și foarte

serios, dar niciodată sumbru sau posomorât. Viețile celor

care îl imită vor fi pline de intenții serioase; ei vor avea un

profund simț al responsabilității personale. Lejeritatea va

fi reprimată; nu va exista nici o veselie zgomotoasă, nici o

În Efeseni 5:18-20, Pavel își imaginează adunarea

creștinilor. Cum se închină ei?
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fi reprimată; nu va exista nici o veselie zgomotoasă, nici o

joacă sau glumă grosolană. Dar religia lui Isus dă pace ca

un râu. Ea nu stinge lumina bucuriei; nu reține veselia și

nu întunecă fața însorită și zâmbitoare. Viețile noastre ar

trebui să respire mireasma cerului, în timp ce ne supunem

îndemnului apostolului: "Vorbindu-vă în psalmi, în imnuri

și în cântări spirituale, cântând și făcând cântec în inima

voastră Domnului". ST 5 martie 1885, par. 10

"Sufletul se înalță și se transformă dacă stăruie, nu asupra

sinelui și asupra necazurilor și greutăților care ne

înconjoară, ci asupra gloriei lumii veșnice. Comuniunea

neîntreruptă cu Dumnezeu oferă o cunoaștere sporită a

adevărului și voinței Sale, precum și a susceptibilităților și

puterilor sufletului; iar rezultatul va fi motivații altruiste și

trăsături corecte de caracter. Nu va exista întuneric sau

melancolie care să se reflecte asupra celorlalți. Mai mult

Cer în oamenii de pe pământ ar face ca religia să fie

atractivă și ar câștiga suflete pentru Hristos." ST 5 martie

1885, par. 11

Vineri, 25 AugustVineri, 25 August

Studiu suplimentar

Deut. 30:15, 19 - „Iată, îți pun azi înainte viața și binele,

moartea și răul… Iau azi cerul și pământul martori

împotriva voastră că ți-am pus înainte viața și moartea,

binecuvântarea și blestemul. Alege viața, ca să trăiești, tu

și sămânța ta.” 

Dacă nu reușim să profităm de ceea ce ne spune

Dumnezeu, vom eșua la fel de grav, dacă nu chiar mai rău,

ca oricare dintre cei care au eșuat înaintea noastră. Cred

că unii dintre voi care ați avut contact personal cu

Dumnezeu, știți aceste lucruri din experiențe proprii. Fără
îndoială, ați constatat că nu puteți preveni mult timp o

explozie păstrând focul și praful de pușcă în aceeași

cameră; că nu puteți sluji Diavolului și totuși să aveți pace

și siguranță.

Numai Dumnezeu cunoaște viitorul și ar trebui să ne

punem speranțele și ambițiile în mâna Sa puternică.

Atunci, și numai atunci, vom ajunge pe „culme”. Și dacă
suntem tentați să spunem că vom face sau nu cutare sau

cutare lucru, atunci să ne amintim de Iona: El a spus că nu

va merge cu o solie la Ninive și imediat a luat o barcă spre

Tars. Oamenii de pe barcă l-au aruncat peste bord și un

pește mare l-a înghițit și l-a dus imediat tocmai în locul de

unde încerca să fugă.

Nebucadnețar, împăratul Babilonului, s-a gândit să-și

perpetueze împărăția poruncind tuturor supușilor săi să
se închine în fața chipului său de aur. Cei trei evrei, totuși,

i-au sfidat porunca și astfel au schimbat cursul istoriei.

Oamenii care i-au aruncat pe evrei în cuptorul de foc au

fost ei înșiși arși de tot, dar niciun fir de păr din capul

evreilor nu a fost ars în timpul cât au stat în cuptorul de

foc. Să ridicăm glasul cu psalmistul și să spunem:

Psalmi 8: 1-6 - „Doamne Dumnezeul nostru, cât de

minunat este Numele Tău pe tot pământul! Slava Ta se

înalță mai presus de ceruri. Din gura copiilor și a celor ce

sug la țâță, Ți-ai scos o întăritură de apărare împotriva

potrivnicilor tăi, ca să astupi gura vrăjmașului și omului cu

dor de răzbunare. Când privesc cerurile – lucrarea

mâinilor Tale – luna și stelele pe care le-ai făcut, îmi zic: Ce

este omul, ca să Te gândești la el? Și fiul omului, ca să-l

bagi în seamă? L-ai făcut cu puțin mai prejos decât

Dumnezeu și l-ai încununat cu slavă și cu cinste. I-ai dat

stăpânire peste lucrurile mâinilor Tale, toate le-ai pus sub

picioarele lui.”

Pentru studii suplimentare nu ezitați să ne contactați:
Whatsapp: (+49)152-226-37-773, (+63)961-954-0737

contact@advancedsabbathschool.org
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